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XS25

PRO LINE XS 25-30

Nota: A seguito della continua ricerca per migliorare sempre i nostri prodotti, le specifiche tecniche sono soggette a possibili variazioni
Note: As we actually strive to improve our products, specifications are necessarily subject to change without notice

Remarque: En raison de la recherche continue pour améliorer nos produits, les spécifications techniques sont sujettes à des possible variations
Anmerkung: Aufgrund der ständigen Forschung für die Verbesserung unserer Produkte, die Produktionsvorgabe können Änderungen zeigen

Van Berkel International S.r.l., Via Foscolo 22, 21040 Oggiona S. Stefano (VA) - Italy
T. +39 0331 214311 - info@berkelinternational.com - CF P.IVA 08688960965 - VAT IT08688960965

www.theberkelworld.com

CARATTERISTICHE TECNICHE | DATA SHEET
DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

570x585x790    570x585x790    SPECIFICHE | SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS | TECHNISCHE MERKMALE 

Capacità di taglio circolare | Capacity (circle)
Capacité (cercle) | Leistung (Kreis)

230 mm

XS 30 XS 30

188 mm

XS 25 XS 25

225X178 mm 245X195 mm

Capacità di taglio rettangolare
Capacity (rectangle)
Capacité (rectangle)
Leistung (Rechteck)

0 - 14 mm 0 - 14 mm

0,35 kW0,32 kW

Spessore taglio | Cut thickness
Epaisser de coupe | Schnittbreite

300 mm250 mmø Lama | ø Blade | ø Lame | ø Messer

Potenza motore | Motor rating
Puissance moteur | Motorleistung

26 kg19 kg

230 V 50 Hz 1 PH 230 V 50 Hz 1 PH
400 V 50 Hz 3 PH

Peso netto | Net weight
Poids net| Nettogewicht

Specifiche elettriche
Electrical specifications
Caractéristiques électriques
Elektrische Eigenschaften

DIMENSIONI
DIMENSIONS | MASSE
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•	 Vela inclinata di 38° per favorire il pressaggio del prodotto e la caduta 
della fetta

•	 Vela ad apertura diagonale di 15° per facilitare l’uscita del prodotto 
durante il taglio

•	 Minimo spessore ultima fetta per minimizzare il prodotto di scarto
•	 Pulsantiera IP67 completamente sigillata e guarnizioni in silicone 

alimentare su ogni parte esposta
•	 Parafetta in acciaio ad aggancio magnetico facilitato
•	 Affilatoio removibile in dotazione
•	 Sgocciolatoio della vela inclinato per il drenaggio dei liquidi
•	 Vasca raccogli liquidi integrata nella cassa per igiene e pulizia impeccabili
•	 Ampio spazio di 42 mm tra lama e motore per facilitare e velocizzare le 

operazioni di pulizia
•	 Sistema rapido di rimozione del paralama

•	 Gauge plate inclined at 38° to facilitate the passage of the product and 
the fall of the slice

•	 Gauge plate with an oblique 15 ° opening to facilitate the way out of the 
product while slicing

•	 Very thin residual product to minimize wasted material
•	 Fully IP67 sealed control panel and food-grade silicone gaskets on each 

exposed part
•	 Steel deflector with facilitated magnetic coupling
•	 Removable sharpener included
•	 Inclined gauge plate drainer for clearing of liquids
•	 Liquid collection tray integrated in the casting for perfect hygiene and 

cleaning
•	 Rapid blade cover removal system
•	 Casting made out of a single mold obtaining absence of gaps

•	 Plaque d’épaisseur à 38 ° pour faciliter le passage du produit et le 
glissement de la tranche

•	 Plaque d’épaisseur avec ouverture oblique de 15 ° pour faciliter la sortie 
du produit lors du coupage

•	 Produit résiduel très fin pour minimiser les déchets
•	 Panneau de commande entièrement IP67 et joints en silicone alimentaire 

sur chaque partie exposéè
•	 Déflecteur en acier à couplage magnétique facilité
•	 Aiguiseur amovible inclus
•	 Egouttoir de la plaque épaisseur incliné pour le drainage des liquides
•	 Bac de récupération des liquides intégré dans le bâti pour une hygiène et 

un nettoyage parfaits
•	 Système extraction rapide du cache lame
•	 Bâti réalisée à partir d’un seul moule obtenant l’absence de jeux

•	 38° Neigung der Anschlagplatte um den Durchgang und das Gefälle des 
Schneidgutes zu erleichtern

•	 Anschlagplatte mit einer schrägen 15° Öffnung um das Schneiden des 
Produktes zu erleichtern

•	 Ganz wenig Restprodukt um Reste zu minimieren
•	 Vollständig IP67 abgedichtetes EIN/AUS-Schalter und lebensmittelechte 

Silikondichtungen an jedem exponierten Teil
•	 Seitenabstreifer mit Magnetverbindung
•	 Abnehmbares Schleifgerät inklusive
•	 Geneigte Messerschutzplatte zur leichten Dreinage von Flüssigkeiten
•	 Im Gussteil integrierte Flüssigkeitsauffangwanne für perfekte Hygiene und 

Reinigung
•	 Schnelles Entfernen der Messerabdeckung
•	 Gussteil aus einer einzigen Form, das keine Lücken aufweist
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XS25: Disponibile in rosso
XS25: Available in red
XS25: Disponible en rouge
XS25: Auf Anfrage in rot
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